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                                                                                             «Утверждаю» 

     Зам директора школы:                   

_____________________________ 

 

ПЛАН 

кружка «Русская речь» для одаренных учащихся на 20__-20__ учебный год 

 
п/п Темы  часы число прим 

1.  День знаний 1   
2.  Учебные предметы 1   
3.  День знаний 1   
4.  Профессии 1   
5.  Мои друзья 1   
6.  Описание характера и внешности 1   
7.  Путешествуем по России 1   
8.  Будущее  время  глагола.  НСВ,  СВ 1   
9.  Описание характера и внешности. Мужчины 1   

10.  Русский быт. Традиции 1   
11.  Путешествуем по миру: чудеса природы 1   
12.  Сте пени  сравне ния  им н  прилага тельных 1   
13.  Семья. Традиции 1   
14.  Проект «Этот сказочный мир». 1   
15.  Путешествие в мир прекрасного 1   
16.  Тадж-Махал - одно из новых семи чудес света 1   
17.  Семья и семейный уклад 1   
18.  Сувениры - музыкальные инструменты 1   
19.  Усло вное  наклоне ние  глаго ла 1   

20.  Уроки обобщения и контроля.  1   
21.  Национальные костюмы 1   
22.  Рыбалка 1   
23.   лаго лы  повели тельного  наклоне ния 1   
24.  О спорт, ты - мир! 1   
25.  Январь 1   
26.  Скоро новый год 1   

27.  Вини тельный  паде ж  без  предло гов.  

Подлежа щее,  сказу емое  и  дополне ние 
1 

  

28.  Уроки обобщения и контроля.  1   
29.  Узбе кская  наро дная  ска зка  « умра д  и   имма т» 1   
30.  Русская народная сказка «Морозка» 1   
31.  Вопроси тельные  местои мения 1   
32.  Лекарственные растения 1   
33.  Великие реки России и Узбекистана 1   
34.  Амударья, Сырдарья и  арафшан 1   



 

 

Дата: “__” __________ 20______ год.  лассы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  День знаний 

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:  

День  зна ний,  отмеча ть,  уче бный  год,  торже ственная  лине йка,  мир,  успе х 

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 

 

 

 

 

 

 

 

  День  зна ний  отмеча ют  во  мно гих  стра нах  ми ра.   то  пра здник  на-ча ла  

но вого  уче бного  го да.      тот  день  в  шко лах  прохо дят  торже -ственные  

лине йки   кла ссные  часы   о  зна ниях   о  ми ре.  

2. Прочита йте  отры вок  из  по вести  де тского  писа теля  Н.  Но сова.     сво м  

пе рвом уче бном дне по сле шко льных кани кул расска зывает  и тя  але ев  он  

ид т  в     класс.   загла вьте текст.   тве тьте на вопро сы. 

Пе рвого  сентября   я  встал  ра но,  сложи л  кни жки в  портфе ль  и  пош л  в  шко лу.  

В    тот  день  на  у лице бы ло  шу мно.  Все  ма льчики  и  де вочки  шли  в  шко лу.  

Всем  бы ло  ве село.     мне  бы ло  ве село.  Я  был рад,  что  сно ва  уви жу  свой  

класс  и  свои х  друзе й. Над  вхо дом  в  шко лу  висе л  кра сный  плака т  с  боль-

ши ми  бе лыми  бу квами:  «Добро   пожа ловать!».  Во  дво-ре   шко лы  уже   бы ло  

мно го  ребя т.  Я  бы стро  наш л свой  класс.  Ребя та  уви дели  меня   и  побежа ли  

навстре -чу.  Ребя та  расска зывали,  кто  как  пров л  ле то.  Все  мы за  ле то  

вы росли,  загоре ли. Тут  к  нам  подошла   О льга  Никола евна,  на ша  учи тельница.  

Во  дворе   шко лы  начала сь  торже ственная  лине йка.     нам  вы -шел  дире ктор.  

Он  поздра вил  нас  с  нача лом  но вого  уче бного  го да и  пожела л  всем  ученика м  

в    том  уче бном  году   хоро ших  успе -хов.  О льга  

Никола евна  привела   нас  в  класс.  Все  ребя та  се ли  как 

в  про шлом  году .  Всем  каза лось,  что  в    том  году   нам  

доста лся ма ленький  класс.  О льга  Никола евна  сказа ла,  

что  класс  тако й  же,  

как  в  про шлом  году ,  то чно  таки х  же  разме ров.  

Про сто  за  ле то все  вы росли. 

     ого   Ви тя  ви дел  по  доро ге  в  шко лу   

     ако е  настрое ние  бы ло  у  них   

Дома шнее зада ние. Вме сто  то чек  вста вьте пропу щенные слова .  
 ам директора школы__________ ______________________ дата______ _______  0___ год 



 

 

Дата: “__” __________  0______ год.  лассы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Учебные предметы 

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:   

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . Прочита йте  текст  и  назови те  вели ких  учителе й  про шлого.  

П  Р      К  Л  

 ко ла  —  уче бное  заведе ние  для  получе ния  обра-зова ния.  Пе рвые  

шко лы  появи лись  в  Дре вней   ре ции. Ученики   собира лись  на  

площа дках-гимна зиях  и  слу шали учи теля.  По зже  гре ческий  

фило соф  Аристо тель  со здал  свою   шко лу  и  

назва л  е   лице ем.  Друго й  вели кий  гре ческий  фило соф,  Плато н,  органи-зова л  

обуче ние,  кото рое  назва л  акаде мией.  Учи лись  там  четы ре  го да. В  конце       

 девятна дцатого   ве ка  Л.  Толсто й,  вели кий  ру сский  писа -тель,  организова л  в  

Я сной  Поля не  пе рвую  шко лу  для  бе дных  люде й. Там  учи лись  де ти  крестья н.  

Они   изуча ли  двена дцать  предме тов,  среди  них:  чте ние,  письмо ,  грамма тика,  

ру сская  исто рия,  рисова ние,  черче ние, пе ние,  матема тика,  бесе ды  о  приро де.  

 

  Найди те назва ния шко льных предме тов в те ксте. Вы изуча ете   ти предме ты  

сейча с    аки е  предме ты  у  вас  есть  в     кла ссе    апиши те  в  тетра дь их  

назва ния. 
 

Дома шнее зада ние. Расспроси те свои х ба бушек, де душек, мам, пап о том, каки е 

предме ты бы ли у них в шко ле, каки ми шко льными принадле жностями  

по льзовались.   апиши те  отве ты,  кото рые  вы  услы шали  от  них  о  шко ле  и  

шко льной  жи зни.  

 Мой  де душка   Моя   ба бушка   учи  лся   учи  лась   в  шко ле  в   како м  году   … 

  то  он  изуча л   она  изуча ла    Назови те шко льные  предме ты. 

  то  бы ло  в  кла ссе    портфе ле  Назови те шко льные  принадле жности. 

 
 ам директора школы__________ ______________________ дата______ _______  0___ год 



 

 

 Дата: “__” __________ 20______ год.  лассы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема: День знаний   

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:  

торже ственная  лине йка,  зна ния,  тради ции,  пожела ния  

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .  ырази тельно  прочита йте стихотворе ние. 

ПРА ЗДНИК    НТ  Р   

 а ждый  год  звоно к  вес лый 

Собира ет  вме сте  нас. 

 дра вствуй,  о сень!   дра вствуй,  шко ла! 

 дра вствуй,  наш  люби мый  класс. 

Пусть  нам  ле та  жаль  немно го  — 

Мы  грусти ть  не  бу дем  зря. 

 дра вствуй,  к  зна ниям  доро га! 

 дра вствуй,  пра здник  сентября ! 

                             В. Степа нов  

 . Прочита йте текст.  кажи те  как вы отмеча ете в свое й шко ле День зна ний.  

 ы полните зада ния       . 

Д Н   ЗНА НИ  
   сентября   во  всех  шко лах  и  университе тах  Респу блики  Узбе-киста н  большо й  

пра здник  —  День  зна ний,  нача ло  но вого  уче бного го да.   раси вая  шко ла,  

торже ственная лине йка,  пе рвый  звоно к,  до б-рые  пожела ния!  У  первокла ссников  

осо бый  пода рок  от  Президе нта.  оне чно,    то  портфе ль,  уче бники  и  уче бные  

принадле жности. 

А  вы  хоти те  узна ть,  когда   и  как  начина ется  но вый  уче бный  год в  ра зных  

стра нах  ми ра  В  Росси и  нача ло  уче бного  го да     сентября .  В   ерма нии  уро ки  

мо гут  нача ться  в  конце   а вгуста  и ли  в  середи не  сентября .  Стар-шекла ссники  

гото вят  конце рт  для  первокла ссников  и  пода рок  — «шко льный  кул к»  из  



 

 

я ркой  пло тной бума ги.  А  роди тели  кладу т в  него   кни ги,  игру шки  и  конфе ты.  

В  не которых  голла ндских  шко -лах  обы чно  в  пе рвый  уче бный  день  угоща ют  

всех  дете й  моро же-ным.   нтере сно,  что  реб нок  ид т  в  пе рвый  класс,  когда   

ему   ис-полня ется  четы ре  го да. 

В  стра нах  А зии  то же  есть  интере сные тради ции.  В  Япо нии  уче-ники   иду т  в  

шко лу  в  апре ле,  когда   зацвета ет  япо нская  ви шня  — са кура.  В  шко лах  

 зра иля  де ти  снача ла  знако мятся,  а  пото м  иду т на  торже ственную  лине йку.  

Там  первокла ссникам  да рят  возду шные ша рики.  Де ти  зага дывают  жела ния  и  

отпуска ют  ша рики.   ак  мно го разноцве тных  шаро в  в  не бе!   раси вый  

пра здник Пе рвое  сентября !  сть  стра ны,  где  не  пра зднуют  День  зна ний.  

Наприме р,  в    ндии де ти  начина ют  учи ться  пе рвого  ию ля,  а  в  Сау довской  

Ара вии  —  

по сле  оконча ния  ме сяца  Рамада н. 

Ра зные  стра ны,  ра зные  тради ции,  но  у  всех  дете й  цель  одна   — получи ть  

хоро шие  зна ния  в  родно й  шко ле. 

 

Дома шнее  зада ние  Отве тьте на вопро сы. 

     ако й  пода рок  получа ют  первокла ссники  Узбекиста на  от  Прези-де нта   

    В  каки х  стра нах  уче бный  год  начина ется     сентября    

   В како й стране  де ти отпуска ют возду шные ша рики с жела ниями  

     ако й  пода рок  гото вят  для  первокла ссников  ученики   ста рших  

кла ссов  в   ерма нии   

    Найди те  в  те ксте  отве т  на  вопро с,  почему   де ти  в  ра зных  стра нах  

хо дят  в  шко лу. 

 

 

 

 

 

 
 ам директора школы__________ ______________________ дата______ _______  0___ год 



 

 

veb-saytimiz: Zokirjon.com 

Hujjat Word variantda beriladi. 
Zokirjon Admin bilan   

90-530-00-68 nomerga murojaat qilishingiz, shu 

nomerdagi telegram orqali bog‘lanishingiz yoki 

nza4567  izlab telegramdan yozishingiz so‘raladi. 

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida javob 

beriladi  

 Rus tili fanidan 5-6-sinf iqtidorli o‘quvchilarga 

34 soatli to‘garakni to‘liq holda olish uchun 

telegramdan yozing. 

Narxi:   20 ming so‘m 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  UZCARD *880*9860230104973329*summa# 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 

 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 


